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Paticipation au 
sondage :

 Un taux de réponse global de 
33% (1 parent d’élève sur 3)

 Une mobilisation des parents  
plus forte en 6ième et 5ième.

 En 3ième, 1 parent sur 4 a 
répondu à l’enquête

 Les parents d’élèves externes
sont majoritaires dans les 
réponses (55%)
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Nombre de réponses par section 

classe 6ième Classe 5ième Classe 4ième Classe 3ième TOTAL

section 1 10 15 5 9

section 2 12 6 6 9

section 3 8 6 5 4

section 4 8 17 12 7

section 5 14 7 8 4

TOTAL 52 51 36 33 172

Effectifs élèves 129 139 133 127 528

Tx de réponse 40% 37% 27% 26% 33%

source : enquête Parents T2 2021 - Collège Louis Paulhan



Vie de l’enfant 
et difficultés 
quotidiennes :

 En génèral, une très large 
majorité d’élèves ne font part 
d’aucune difficulté en cours, 
aux interclasses ou aux abords 
du collège

 C’est pendant les cours que les 
difficultés remontées sont les 
plus nombreuses (17,6% des 
répondants)
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Difficultés pendant les Difficultés pendant les Difficultés pendant les Difficultés pendant les 
cours :cours :cours :cours :

Difficultés pendant les Difficultés pendant les Difficultés pendant les Difficultés pendant les 
interclasses :interclasses :interclasses :interclasses :

Difficultés aux abords du Difficultés aux abords du Difficultés aux abords du Difficultés aux abords du 
collège :collège :collège :collège :



L’enfant et son 
travail à la 
maison :

 Un peu plus de 2/3 des 
parents estiment que leur
enfant organise facilement son 
travail à la maison

 80% des parents declarent
apporter de l’aide à l’enfant
pour ses devoirs à la maison
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Votre enfant s'organise t-il 

facilement dans son travail ?

Votre enfant est-il aidé dans 

son travail à la maison par 

vous ou par un tiers ?



L’enfant et son 
travail à la 
maison :
 Le temps consacré aux devoirs 

à la maison est très variable 
d’un élève à l’autre.  Près des 
trois quarts y consacrent entre 
15 mn et 1 heure en semaine

 Le weekend, l’élève semble y 
passer plus de temps. Près des 
trois quarts y consacrent plus 
d’1 heure
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Combien de temps votre 

enfant consacre-t-il de 

temps à ses devoirs le soir ?

Combien de temps votre 

enfant consacre-t-il de 

temps à ses devoirs le 

weekend ?



L’enfant et son 
travail à la 
maison :
 Près de 47% des élèves rencontrent

des difficultés dans des matières

 Les matières les plus souvent
mentionnées sont (par ordre
décroissant) : 

 Mathématique

 Français

 Anglais

 Histoire-Géo

 Technologie

 Physique chimie, espagnol

 Pour autant, ¾ des parents dont les 
enfants ont des difficultés, n’ont pas 
rencontré le professeur et ne le feront
pas
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Votre enfant a t-il des 

difficultés particulières 

dans une matière ?

Si oui, avez vous rencontré le 

professeur correspondant ou 

sollicité un rendez-vous ?



L’enfant et la 
vie de classe :

 Pour la quasi-totalité des parents 
(93%), l’ambiance en classe est
bonne ou acceptable

 Quant à la discipline en cours, 81% 
l’estiment satisfaisante, mais 18% 
pensent qu’elle est insuffisante
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D'après ce que vous dit 

votre enfant, le climat 

de sa classe est-il ?

La discipline pendant les 

cours vous paraît :



La 
communication 
avec le collège :

 Près de 87% des parents estiment
être suffisamment informés par le 
college de la vie scolaire de leur
enfant

 Moins de 5% des répondants ne sont
pas connectés à PRONOTE /OZE
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Vous estimez-vous 

suffisamment informés 

sur l'emploi du temps 

de la classe, les notes, 

les programmes, les 

absences de 

professeurs, etc. ?

Etes-vous connectés à 

PRONOTES (OZE) ?



La 
communication 
avec le collège :

 Près de la moitié des parents 
consultent PRONOTE/OZE  tous les 
jours et près d’un tiers régulièrement

13/09/2021

A quelle fréquence 

consultez vous PRONOTES 

(OZE) ?

Vos questions, inquiétudes et commentaires relatifs à la vie 

scolaire (absence professeurs, emploi du temps, PRONOTES, 

devoirs etc.)

Les réponses seront traitées 

par classe en conseil de classe 

ou communiquées au collège



Les élèves de 
3ième :

 84 % des élèves de troisième ont
trouvé un stage

 Ils sont autant à ne pas avoir de 
difficultés pour leur orientation l’an
prochain

 A noter donc que 1 élève sur 5 
s’interroge encore sur ses voeux 
post-troisième
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Votre enfant a-t-il trouvé 

son stage ?

Rencontrez vous des 

difficultés particulières 

pour formuler le vœu 

d'orientation pour 

l'année prochaine ?



Vie extra-
scolaire :

 Parmi les élèves fréquentant la cantine, 
une grande majorité (57%) ne sont pas 
toujours ou pas du tout satisfaits par 
les prestations proposées

 Les protocoles sanitaires appliqués 
dans le collège dans le cadre du 
COVID19 apportent satisfaction en
grande majorité (85% des répondants)

 Enfin, les transports scolaires ne 
semblent pas poser de problème
particulier pour 94% des parents
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Etes vous satisfait des 

prestations de la cantine ?

Etes-vous satisfait des 

protocoles sanitaires 

appliqués dans 

l'établissement tels qu'ils 

vous sont décrits ?

Votre enfant rencontre t-

il des problèmes avec les 

transports scolaires ?



Merci à tous pour votre Merci à tous pour votre Merci à tous pour votre Merci à tous pour votre 
participation à cette participation à cette participation à cette participation à cette 
enquêteenquêteenquêteenquête

COLLÈGE LOUIS PAULHAN | SARTROUVILLE 

Toutes les suggestions écrites, remarques, propositions, questions 

communiquées par les parents dans le questionnaire seront traitées 

par les représentants de parents d’élèves et adressées au collège


